

回顾篇

你关心的 就是我们所记录的.....



寒来暑往,时光荏苒,不知不觉之中,《今日定安》已经走过了200期的征程。2011年3月1日,《今日定安》正式创刊,这200期的时间里,《今日定安》见证着定安的发展历程,记录着定安发展的点滴变化,讲述着定安老百姓身边的故事,传递着属于定安人民的社会正能量。

定安的故事每天都在发生,以往的时候,我们往往忽视了自家门前正在扩建的道路,错过了认识身边好人好事的机会,甚至没有太多时间留意这座城市的点滴变化……从2011年3月1日开始,《今日定安》担起了“见证定安发展历程”的重托。

这200期中,《今日定安》报道塔岭新区新变化,让更多市民一起见证定安城市东扩发展步伐。近年来,定安完善了塔岭新区、官娘脊片区等区域基础设施项目建设,新建东一环路、西一环路、西二环路、西三环路、定富路等15条道路,定安城市规模比原来扩大了几倍。

这200期中,《今日定安》报道“百

里百村”连片建设所取得的新成果,让更多市民感受定安农村的可喜变化。2007年,定安县启动“百里百村”连片文明生态村创建,先后投入3亿多元,以定城至中瑞60多公里公路为主轴,包含龙门镇、岭口镇、翰林镇、龙河镇及中瑞农场的100多个村庄,打造出了海南最大的乡村旅游示范区,让更多游客到此感受定安人的幸福。

这200期中,《今日定安》报道定海大桥的建设情况,让南渡江两岸的百姓一同亲历夙愿以偿的欢悦。2013年10月25日,总投资4.6亿元的定海大桥开工建设,建成后不仅会成为省会海口市南拓的大门,而且大大缩短定安至海口的距离,加快定安融入省会经济圈,对定安调整区域产业布局,促进琼北经济社会发展具有不可替代的拉动作用。

……

这200期中,《今日定安》关注着定安普通人的感人点滴。

报道过海南返乡大学生志愿者服务队。海南返乡大学生志愿者服务队十

余年如一日,用所学知识返乡做公益,实实在在为家乡做事情,取得了良好的社会影响,更多大学生参加到这支草根志愿者团队。

报道过龙河镇天池村的女大学生村官张译尹。一个年纪不大的小妮子,带领天池人抗洪排涝,带领天池人建设文明生态村,带领天池人发家致富,她故事在定安广为流传。

报道过定安文化“愚公”孙衍吾。一间书屋,35年勒紧腰带、省吃俭用,投入40多万元购置图书和设备,为的是满足看到乡亲们对知识的迫切渴望。

还有退而不休的母瑞山革命纪念馆园长王学广、无怨无悔付出的定城镇敬老院院长莫广珍、全国“最美青工”陈皇言……

这200期中,《今日定安》报道发生在定安人民身边的民生事件。

端午美食文化节,记者用文字和图片记载下每一年的熙熙攘攘。

“定安名片”征集评选活动,新闻办全程参与活动的组织和实施,用绵薄

之力把这项活动宣传扩大,取得良好效果。

环海南岛自行车赛,《今日定安》多名记者下乡踩点、采访,只为将更精彩的瞬间呈现给读者。

各种民生工作、致富故事……只要是定安老百姓关心的事情,《今日定安》都放在心上,体现在报纸上。

定安的历史文化、民俗文化、古城文化、军坡文化、旅游文化……更多的定安故事,通过《今日定安》这个平台,登上了更大的平台。

3年零8个月,200期,《今日定安》稳步前进。这期,本报编辑部推出200期特别回顾,回顾《今日定安》走过的200期历程,向所有支持关心《今日定安》的各位领导、热心读者表示感谢之情。

今后,本报将更加用心,加强策划,写出更多“见证定安发展历程”的新闻,把《今日定安》办成一份传递县委、县政府好声音的优质机关报,办成一份热心读者爱看爱参与的报纸,一份为老百姓实实在在着想的报纸。

